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Fundamento del Proyecto Docente 
Unidad Curricular: HIGIENE LABORAL Y MEDIO AMBIENTE 1
Carrera: Técnico Superior en Higiene y Seguridad en el Trabajo

Lic. Fecchio Pablo Alejandro
HIGIENE LABORAL Y MEDIO AMBIENTE 1 forma parte del campo de la formación específica para la carrera Técnico Superior en Higiene y Seguridad en el Trabajo

Acorde la competencia profesional del técnico superior en higiene y seguridad en el trabajo, según res 320/13 de la Dirección General de Cultura y Educación de la Prov. de Buenos Aires, entre sus funciones principales se encuentra realizar: 
“el análisis, evaluación y control de situaciones en las que existen contaminantes químicos, biológicos, físicos y ergonómicos en ambientes laborales. Colabora en la implementación y desarrollo de programas de trabajo en materia de higiene y seguridad laboral y programas de capacitación para la prevención y la protección de riesgos laborales.”.(Resolución 320/13, Dirección General de Cultura y Educación, página 7)

A los fines de llevar a cabo exitosamente dichas tareas, el graduado de la carrera deberá poder identificar los agentes de riesgo presentes en los diferentes ambientes de trabajo, evaluar su riesgo y proponer medidas de prevención para eliminar y/o mitigar sus efectos sobre la salud de los trabajadores. Una correcta y eficiente administración del área de higiene laboral es la principal herramienta para la eliminación/disminución de la ocurrencia de enfermedades profesionales entre los trabajadores.

Los conocimientos obtenidos en Química I y Medicina del Trabajo I serán de gran ayuda para el estudio y mejor entendimiento de la higiene laboral.

A la vez la materia tiene por objetivo guiar al estudiante en el aprendizaje del cuidado del medio ambiente como así también la injerencia de éste sobre el trabajador. 

Se brindará el marco legal y técnico para que el estudiante conozca la reglamentación sobre la materia y le sirva de sustento para fundamentar sus trabajos, como así también lograr el ejercicio de la búsqueda de normativa requerida en la materia.
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